

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vyhotovení geometrického plánu pro rozdělení pozemku a vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku
Jméno autora:	Tomáš Chmelíček
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra geomatiky
Vedoucí práce:	Ing. Martin Tauchman
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra geomatiky

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce je průměrně náročné, odpovídá obvyklé geodetické zakázce v katastru nemovitostí se zaměřením a početním a grafickým zpracováním.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bakalářské práce bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Téma bakalářské práce si Tomáš Chmelíček zvolil sám v rámci své praxe u geodetické firmy, která se zabývá prací v katastru nemovitostí a vyhotovováním geometrických plánů. Stejně tak si sám zvolil vybraný účel geometrického plánu, který v sobě zahrnuje jak rozdělení pozemku, tak současné vymezení rozsahu věcného břemene. Po celou dobu řešení své bakalářské práce pracoval samostatně a všechny dohodnuté termíny dodržoval. Svým přístupem prokázal schopnost samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Tomáš Chmelíček v rámci své praxe u geodetické firmy vyhledal potřebné měřické podklady, provedl potřebná měření, využil svých znalostí získaných studiem, které si při zpracování práce rozšířil i studiem odborné literatury. V rámci své práce vyhotovil záznam podrobného měření změn a z něho vycházející geometrický plán.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Bakalářská práce splňuje všechny formální náležitosti, text je členěn logicky do dvou částí, a to na část teoretickou a praktickou. Ty se dále člení na jednotlivé kapitoly. Část teoretická je poměrně obsáhlá využívající citací katastrálních předpisů, je však vhodně doplněná vlastními ukázkami z praxe. Část praktická se týká vyhotovení jednotlivých náležitostí záznamu podrobného měření změn a geometrického plánu, jejichž výsledná podoba je součástí jednotlivých příloh. V závěru je srozumitelně popsáno ověření a potvrzení geometrického plánu, které bude následovat po dokončení. Jazyková úroveň je vyhovující, místy je použit vlastní výklad některých pojmů. Typografické zpracování je na kvalitní úrovni.	

Výběr zdrojů, korektnost citací

B - velmi dobře

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Tomáš Chmelíček aktivně vyhledával studijní podklady ke své bakalářské práci. Porušení citační etiky nebylo zjištěno, bibliografické citace jsou úplné.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Student Tomáš Chmelíček se ve své bakalářské práci věnuje úloze z geodetické praxe. Při řešení úkolu prokázal svou schopnost aplikovat v praxi znalosti získané při studiu a získal další zkušenosti pro svou budoucí profesi zeměměřického inženýra.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 16.6.2022

Podpis:

